

Новости

Общество

29.01.2026

Профилактическое мероприятие для студентов прошло в общежитии №1 БГУИР

Серия стримов с заключенными из исправительных колоний продолжается в Белорусском государственном университете информатики и радиоэлектроники.

29 января прошла встреча учащихся Минского радиотехнического колледжа и студентов всех факультетов БГУИР с инспектором ИДН УВД администрации Советского района г. Минска **Никитой Богатовым**. В ходе профилактической беседы о вреде и последствиях наркопотребления состоялся открытый диалог, во время которого детально разобрали меры ответственности за незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ, их прекурсоров и аналогов.

В рамках мероприятия состоялся телемост с молодым человеком, отбывающим наказание в исправительной колонии г. Бобруйска. Он рассказал о причинах, по которым пошел на нарушение закона, о необратимости ситуации, в которой находится в данный момент, а также подчеркнул, что глубоко раскаивается в содеянном. В течение стрима студенты смогли задать вопросы.



Подготовлено пресс-службой
Фото Данилы Прокопчика